

**УНІФІКОВАНА ТАБЛИЦЯ ІЗ ПРОПОЗИЦІЯМИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЯМИ СТЕЙКГОЛДЕРІВ
при обговоренні ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 2024-25 нр.**

№ з/п	Автор пропозиції / відношення до групи стейкголдерів (здобувачі освіти, студрада, НІНІ, зовнішня (всеукраїнська/закордонна) академічна спільнота, стейкголдери (практики), експерти НАЗЯВО, ГЕР)	Дата надходження пропозиції / її оформлення (рецензії академспільноти, стейкголдерів (роботодавців), протоколи засідань студради, засідання ради стейкголдерів, круглі столи, відкриті семінари, конференції, рекомендації експертів НАЗЯВО, ГЕР та ін.)	Суть пропозиції, її обґрунтування	Інформація від гаранта ОПП про врахування пропозиції / обґрунтування причини неврахування пропозиції
1	ГЛЬОС Ірина. Голова циклової комісії обліково-економічних дисциплін.	Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін від 18.11.24 р. протокол №3	Внести зміни до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів фахової передвищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 р. № 1021.	Враховано
2	ІЛЬЧИК Василь. Офіційний бізнес-тренер. Страхова компанія «ТАС».	Жовтень 2024 р.	Вважаємо за доцільне введення в ОК «Страхування» тему, яка стосується особливостей ризиків в умовах воєнного стану. Воєнний стан супроводжується значними ризиками для бізнесу, такими як переривання поставок, зміни в економічному середовищі, погіршення умов праці тощо. Розробка ефективних моделей управління ризиками в умовах воєнного стану дозволить підприємствам знизити ймовірність негативних наслідків і забезпечити стійкість своєї діяльності навіть у складних умовах війни.	Враховано
3	МАСЛОВСЬКА Світлана. Старший державний інспектор Кам'янець-Подільської ДПІ ГУ ДПС у Хмельницькій області.	Жовтень 2024 р.	Враховуючи важливість набуття прикладних навичок щодо цифровізації фінансів, на наш погляд, доцільно було в ОК «Податкова система» ввести тему «Електронне адміністрування податків», оскільки цифрові трансформації в оподаткуванні насамперед стимулюють прозорість процедур оподаткування.	Враховано
4	ТОПОЛЯН Рубен. Головний бухгалтер ТОВ Кам'янець-	Жовтень 2024 р.	Сучасні особливості ведення бізнесу передбачають знання, вміння і навички у сфері нормативно-правового забезпечення	Враховано

	Подільський птахокомбінат.		діяльності суб'єктів господарювання. Відтак, доцільним є введення дисципліни Господарське право, як галузі права, норми якої регулюють відносини, що виникають у процесі організації та здійснення господарської діяльності, пов'язаної із виготовленням та реалізацією продукції, виконанням робіт та наданням послуг для задоволення суспільних потреб та потреб окремих суб'єктів господарювання. Можливою є заміна освітньої компоненти Правознавство на освітню компоненту Господарське право без порушення загальної логіки навчального процесу.	
5	ГУТ Оксана. Начальник фінансового управління Кам'янець-Подільської міської ради.	Засідання ради стейкхолдерів 2024 р.	Пропоную змінити назву ОК Правознавство на Господарське право, щоб викладач міг включати теми, пов'язані із сучасними тенденціями у галузі фінансів.	Враховано
6	ГОДОВАНЮК Альона. Керівник оздоровчо-реабілітаційного та фізкультурного центру.	Засідання ради стейкхолдерів 2024 р.	Пропоную змінити назву ОК Фізичне виховання на Оздоровчо-реабілітаційна фізкультура, з метою врахування особливостей контингенту здобувачів освіти.	Враховано
7	МАРУНЧАК Оксана. Інженер з охорони праці та техніки безпеки.	Засідання ради стейкхолдерів 2024 р.	Пропоную змінити назву ОК Охорона праці, безпека життєдіяльності та цивільний захист на Охорона праці та цивільний захист в умовах інклюзії, з метою врахування особливостей контингенту здобувачів освіти та вимог сучасного ринку праці.	Враховано
8	КАРДАШ Валентин. Керівник Кам'янець-Подільського відділення АТ А-Банк.	Засідання ради стейкхолдерів 2024 р.	Пропоную змінити назву ОК Інформаційні системи і технології у фінансах на ІТ у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, з метою врахування особливостей вимог сучасного ринку праці. Пропоную змінити назву ОК Біржова справа на Біржова діяльність, з метою врахування особливостей вимог сучасного ринку праці.	Враховано
9	ЛОМНИЦЬКИЙ Анатолій. Директор Кам'янець-Подільського відділення ПАТ «Страхова компанія «Перша».	Засідання ради стейкхолдерів 2024 р.	Пропоную змінити назву ОК Фінансова математика на Економіко-математичне моделювання, щоб викладач міг включати теми, пов'язані із сучасними тенденціями у галузі фінансів.	Враховано

	ГЕРАСИМОВА Тамара. Гарант, група забезпечення.	Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін від 12.02.25 р. протокол №7	Пропоную ввести до ОПП: Компетентності, визначені закладом фахової передвищої освіти із врахуванням особливостей ОПП СК13. Здатність використовувати базові знання і практичні навички у сфері бізнесу, права та адміністрування. СК14. Здатність складати, аналізувати, інтерпретувати та використовувати звітність емітентів і пов'язану з нею інформацію про можливості інвестування на фондовому ринку.	Враховано
10	КОРКУШКО Олег. Кандидат економічних наук, доцент. Група забезпечення.	Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін від 12.02.25 р. протокол №7	Пропоную ввести до ОПП: Результати навчання, визначені закладом фахової передвищої освіти РН 18. Формувати організаційні основи, інформаційне забезпечення та управлінські рішення ефективної взаємодії бізнес- структур на засадах права та принципів адміністрування. РН 19. Визначати комплекс показників оцінки ефективності функціонування учасників фінансового ринку.	Враховано
11	ТИМКІВ Андрій. Кандидат економічних наук. Завідувач кафедри фінансів, обліку та оподаткування імені С. Юрія	Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін від 12.02.25 р. протокол №7	Пропоную змінити назву ОК Місцеві фінанси на Фінанси місцевого самоврядування, щоб викладач міг включати теми, пов'язані із сучасними тенденціями у галузі фінансів.	Враховано
12	ПЕРЦАК Володимир. Здобувач вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» (група Ф- 21 стн).	Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін від 12.02.25 р. протокол №7	Пропоную залучати роботодавців для проведення практичних занять і отримання конкретних практичних завдань від підприємств, організацій та установ.	Враховано
13	БОМБА Василь. Здобувач вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» (група Ф-21 стн).	Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін від 12.02.25 р. протокол №7	Пропоную вивчати застосування цифрових додатків, що використовуються у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.	Враховано
14	МАКСИМЮК Віктор. Здобувач вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» (група Ф-	Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін від 12.02.25 р. протокол №7	Пропоную посилити увагу до здобуття студентами практичних навичок щодо здійснення управлінської діяльності.	Враховано

	31 стн).			
15	ТРОЯН Михайло. Здобувач вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» (група Ф-31 стн).	Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін від 12.02.25 р. протокол №7	Пропоную посилити увагу до здобуття студентами практичних навичок щодо планування, бюджетування, контролінгу у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.	Враховано
16	ЯМКО Олег. Здобувач вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» (група Ф-21 стн).	Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін від 12.02.25 р. протокол №7	Пропоную вивчати застосування сучасного програмного забезпечення при веденні обліку, нарахуванні та сплаті податків.	Враховано